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DÖK-vezetőség 2015/16 

 

 
 
 
2015. szeptember 1-jén megalakult iskolánk új DÖK-vezetősége. Tagjaik a 8. évfolyamos 

képviselők közül kerültek kiválasztásra. Munkájukhoz sok sikert és kitartást kívánunk!  

 
Mai számunk tartalmából 
 

Diákélet  A DÖK hírei: 2015/16-os munkaterv   Új nevelők az iskolánkban A zene világ-

napján 
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A DÖK hírei  
 

DÖK-munkaterv 2015/2016.  
 

A Munkaterv előterjesztése és megvitatása előtt a diáktanács személyi kérdésekről hozott 
döntése értelmében a 2015/16-os tanévben a vezetőség az alábbi személyi összetételben 
kezdi meg működését:  
 

Dök-vezetőség:  Köcse Márton, Pintér Bettina, Molnár Kíra 8.a, Góczán Nor-
bert, Szabó Patrícia, Karakai Fanni 8.b, Baki Bence, 
Briglevics Adél, Viola Kitti 8.c 

DÖK-tanár        Papp Árpád  
 

A Diákönkormányzat felelőssége a 2015/2016-os tanévben: 
 

 DÖK-nap /2016. márc. 23./ megrendezése 

 Mizújs rendszeres – havi – megjelentetése 

 Véleményezési jog gyakorlása a Nkt. 48. §-ának hatályos pontjai szerint, valamint 
o Fegyelmi ügyek elbírálása 
o Az iskolai munkaterv diákönkormányzatot érintő kérdéseinek véleményezése 

 

A Diákönkormányzat támogatja az alábbi rendezvényeket: 
o Felsős farsang megrendezése 
o Pedagógusnap méltó megünneplése 

 

A diáktanács havi egy alkalommal pénteki napokon információs megbeszélést tart. A megje-
lenés osztályonként legalább egy képviselőknek kötelező! 
Iskolagyűlés a 2. félévben, egy erre az alkalomra kijelölt időpontban kerül megrendezésre, 
melynek során Ibolya néni és Alajos bácsi válaszol a diákok által felvetett kérésekre, kérdé-
sekre. 
 

Diáktanács névsora 2015. 
 

Osztály: Név: 

5.a Báger Klaudia – Horváth Virág – Novák Liza 

5.b Gaál Anna – Domján Ármin – Kolcsár Panna 

5.c Tóth Boglárka – Gulás Fanni – Csalló András 

6.a Végh Ádám – Török Noémi – Schlemmer Flóra  

6.b Faragó Léna – Kiss Márton – Horváth Mátyás 

6.c Kovács Enikő – Paksa Barnabás – Papp Kristóf 

7.a Rékli Bíbor – Bátorfi Benjámin – Tóth Natália 

7.b Horváth Hanna – Gáll Janka 

7.c Fülöp Beáta – Bakon Bence – Szommer Lili 

8.a Pintér Bettina – Köcse Márton – Molnár Kíra 

8.b Góczán Norbert – Szabó Patrícia – Karakai Fanni 

8.c Briglevics Adél – Baki Bence – Viola Kitti 
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Új nevelők az iskolában 
 

Bea néni 
 

A tanügy-igazgatási, hivatali munkát lecserélve tértem 
vissza ismételten az ISKOLÁBA. Igen, végig nagybetűvel, 
mivel szerintem az iskola nagyon is meghatározó egy 
ember életében. A szellemisége, a hatása végigkísér 
bennünket. Az Eötvös iskolába lépve egy derűs, szeretet-
teljes intézményi légkör fogadott. A régi-új kollégák bá-
torítása, kedves szava megerősítette, hogy hazaértem. 

Régi, pedagógus családban születtem, így természetes dolog volt, hogy a tanítást választom 
hivatásomul. Biológia-technika szakos tanárként végeztem a Pécsi Janus Pannonius Tudo-
mányegyetem Tanárképző Karán. A szakválasztásomnál meghatározó volt egykori tanárnőm, 
példaképem, akinek köszönhetem a természet iránti érdeklődésemet, s amit szeretnék to-
vábbadni munkám során tanítványaimnak. A gyakorlati életre, gazdálkodásra, háztartásveze-
tésre, munkára való felkészítés már 200 évvel ezelőtt is része volt az oktatásnak. Ma is na-
gyon fontos az alkotó tevékenységre, a problémamegoldó gondolkodásra nevelés és a kéz-
ügyesség-fejlesztése, amit a technika tantárgy tanításánál valósíthatok meg.  

    Gasparics Beatrix 
      

Ildi néni 
 

Nagyon régen (bár nekem olyan, mintha tegnap lett volna) végeztem a szombathelyi (akkor 
még) Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola matematika-testnevelés szakán.  
Az utolsó évben 1 hónapos tanítási gyakorlatomat itt az Eötvös iskolában töltöttem, bár ak-
kor még Népköztársaság Úti Általános Iskolának hívták. Már akkor is jól éreztem magam eb-
ben a suliban, kellemes emlékeket őrzök az akkori tanítványokról, és a segítőkész, lelkes pe-
dagógusokról. Örök emlék marad, hogy abban az időben telente az iskola betonpályáját víz-
zel fellocsolták, és a tesiórákon lehetőség volt korcsolyázni. Itt jöttem rá, hogy megy nekem a 
kori, pedig előtte csak a gurulós változatát próbáltam. Másik élményem, hogy az akkori 8.-
asok tavasszal meghívtak a kirándulásukra a Vadása-tóhoz sátorozni, annak ellenére, hogy 
csak 1 hónapot tanultunk együtt. 
Kezdő pedagógusként az Adyba kerültem, ahol 10 évig matematikát és testnevelést tanítot-
tam, kosárlabda és informatika szakkört vezettem (akkoriban jelentek meg az első Commo-
dore számítógépek), valamint sokat táboroztunk a tanítványokkal. Ma már az egykori diákja-
im gyermekeit tanítom. 
20 éve kerültem Alsónemesapátiba, ahol egész más körülmények fogadtak. Manapság az 
egész felső tagozat létszáma annyi, mint pályám kezdetén egyetlen osztályé volt az Adyban. 
Közben minden iskolában bevezették az informatika tantárgyat, ezért 15 éve elvégeztem az 
informatika szakot. Azóta már 3 tantárgyat tanítok. 
Az elmúlt években gyakran részt vettem az Eötvös iskola rendezvényein. Mindig nagyon él-
veztem a magas színvonalú Eötvös-műsort, a farsangokat. Örülök, hogy lehetőségem adó-
dott a „visszatérés”-re, és informatikát taníthatok ebben az iskolában is.  
Érdekel a sport, az olimpiák története, szeretem a természetet, és nagy tisztelője vagyok 
minden állatnak. Leginkább a négylábúakkal vagyok jóban. Jelenleg cicáim vannak, így a tás-
kámban mindig akad valami finom falat, hogy az utcai puhatalpúakat is meg tudjam kínálni. 

     
Pup Ildikó  
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Új nevelők az iskolában 
 

Béla bácsi 
  

Nagy Bélának hívnak, 1983-ban születtem Zalaegerszegen. Német-történelem szakos tanár-
ként végeztem a Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán. Főiskolai tanulmányaim befejezté-
vel egy „MULTI”-cégnél helyezkedtem el. 
Pedagógusként felnőttképzésben dolgoztam először, Támop pályázat keretén belül 
2013/2014-ben, ahol 10-12 fős kezdő csoportokat oktattam német nyelvre. Nagyon élvez-
tem ezeket az órákat, nagy kedvet adott a pedagógusi pálya folytatásához, szerettem volna 
gyerekek tanításával is foglalkozni. 2015-ben lehetőséget kaptam az Izsák Imre Általános 
Iskolában, mint némettanár, illetve az Eötvös József Általános Iskolában, mint tanulószobai 
nevelő. Célom, hogy megfelelő szellemi- és erkölcsi nevelésben részesítsem diákjaim.  
Szabadidőmben szívesen járom a természetet, kerékpározom, zenélek, és történelmi doku-
mentumfilmeket nézek.  

    Nagy Béla  
 

 

A zene világnapján 

 

 
2015. október 1-jén ünnepeltük a zene világnapját. 
Az aulában színvonalas produkciók és fellépők várták 
a diákokat. Iskolánk volt és jelenlegi tanítványai is-
mét bizonyították tehetségüket és rátermettségüket.  
 
 
 
 
 

Gyönyörködhettünk a Zala 
zenekar, a Fafúvósok és réz-
fúvósok valamint a Pálóczi 
Horváth Ádám Zeneiskola 
növendékeinek virtuóz játé-
kában. Köszönjük a szerve-
zőknek és fellépőknek ezt a 
remek hangulatú délelőtti 
zenei programot! 

 
 

 
 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött:  
Viola Kitti, Briglevics Adél;  Barna Mária, Odonicsné Szekeres Ágnes, Nagy Béla, Gasparics Beatrix, Pup 

Ildikó, Papp Árpád, Gyurkó Gábor 


